

落力宣傳新劇■蔡潔與姚ヱ

陳法蓉、姚子羚、莊思敏、蔡潔、陳星妤、關楚耀、李嘉、莊思明和楊明 等,昨日到深水埗出席劇集《一舞傾城》宣傳活動,眾人除合唱《談情説愛》, 又玩認唇印游戲及派禮物給現場觀眾,吸引不少市民圍觀。

剛從加拿大登台返港的姚子羚,表示 此行順道與鍾嘉欣敘舊,二人曾在 TVB多次合作,但大家都忙,最初是約 不成,最後只能趁嘉欣湊仔放學前短 聚,勾起她不少回憶,她亦很羨慕嘉欣過相 夫教子的生活。説到劇中飾演卧底的子羚沒 有愛情動作戲? 她即説自己的是真動作戲, 又稱如果角色需要,拍愛情動作戲都冇所謂。 問到尺度是否可以像李嘉和莊思敏般大膽? 「如果出到街都可以,但剪晒就無謂。」蔡潔就 透露劇中將會被李嘉迷姦,她劇透:「好彩迷唔 到,男朋友嚟救我,我仲要一手拎住張被,一手拎 住酒樽打鬥,喊到甩埋隱形眼鏡,自己冇睇 playback,但都期待睇。」

李嘉拍愛情動作扭傷腰

對於有觀眾批評劇中「賣處」情節意識不 良,子羚認為劇集以夜場作背景,相信觀眾都 意識到情節不會太正經:「都係將當年情景 以誇張及戲劇化方式去表達,都係 個話題。」 蔡潔就稱很難得

可拍到這類題材,相信

望貼地及淋漓盡致,如果 點到即止觀眾會失望。

莊思敏與李嘉在劇中 有超激床上戲,惟因電視尺度 問題而被刪剪,但該片段近日流 出,片中兩人的動作相當露骨及大 膽。李嘉表示拍攝前已向太太備案:

「段片太太暫時未睇到,但佢都知道 我會有大膽演出,都話無問題,始終劇 本點寫,演員就點做,只係男女之間親 熱都好正常,演員只係將戲劇生活化。 (拍武打還是愛情動作辛苦?) 打戲辛 苦比較大,愛情動作啲動作比較細緻, 較似柔術,但我都有扭傷腰同腳趾。」 之前李嘉被拍到買補品,有指他是為 生仔? 他表示其實是買補品給太太補 身:「太太之前車禍導致胸骨斷咗, 肩膊軟組織亦傷咗,我有買啲食療補 品畀佢進補,等佢可以早日康復,即 使將來要生BB,都要調理好身 體。」 莊思敏即趁機硬銷生意,指 自己都有買花膠海參,價錢還要好 平;李嘉即笑言幫襯戲中老婆買補 品給現實中的老婆進補

由溫碧霞監製及主演、林千淳、楊偲泳 及廖子妤等演出的電影《我們的十八歲》將 於今夏上映,電影先導海報及預告昨日同步 曝光。

海報中林千渟及楊偲泳穿起校服頭貼頭 合照,演活青春本我;而預告中林千渟更有 上半身只穿內衣,跟麥子樂拍攝「戲中戲」 的場面,千渟坦言這是她的性感極限:「自 己拍攝時無尷尬,同子樂是朋友而且溝通十 足,他有經驗,我也是放鬆地拍。」楊偲泳 拍攝前與林千渟不熟,但真正認識後卻一拍 即合,更大爆對方飲醉會好癲喪。





■陳友因中 暑而缺席記

溫拿五虎將於8月6日至10日在紅館 舉行《The Wynners 情不變 説再見 Farewell with Love 演唱會》,但昨日記 者會只有譚詠麟(阿倫)、鍾鎮濤(阿 B)、彭健新及葉智強出席,陳友因中暑 改為拍片支持, 搞笑是阿倫取笑陳友看似 面容有點歪,會否不是中暑而是中風。席 間大會宣布優先門票全部售罄,並向4人 送贈溫拿限量版郵票,再進行切蛋糕和祝 洒儀式預祝演出順利。

段最近流出。 被刪剪的床戲片

對於今次告別騷,阿倫形容是抱着開 心、憂而不傷的心情與大家一起開派對, 因為大家一齊見證香港成長,有着深厚感 情;他們又指5場不夠喉,不介意開日場

及子夜場。至於會否有告別儀式?阿倫表 示沒想到,因溫拿是不再做商業演出,但 會參與慈善演出,阿B也説:「我哋唔係 封咪,我仲要搵食。」談及邀請嘉賓方 面,阿B説想帶女兒鍾懿上台,問阿倫是 否也帶兒子上台?他抵死道:「你哋就 想!佢係工程師唔係呢一行,唔好搞佢。

(唔會返香港睇騷?)點解唔返呀?」最 近阿倫被指身形圓潤勁過朗拿度,他稱網 上流出的影片是很久之前的,的確有段時 間是豐衣足食,別人閱讀書籍是集思廣 益,他長智慧的方法是集脂廣益,但其實 也已開始減磅,有信心開騷前上得舞台見

羅家英收王志良為徒

粵劇名伶羅家英正式收新一代文武 生王志良為徒,昨日於香港八和會館進 行拜師儀式, 志良遵照習俗向師傅羅家 英和師母汪明荃 (阿姐) 跪地斟茶,阿 姐送上大利是,家英哥則送小武及短打 板帶和綑索,寓意他能一展所長,學有 所成,王志良亦回送金飯碗給家英哥, 之後再擇日擺幾席慶祝。

志良是家英哥所收的第6位徒弟,兩 師徒更會在9月同台演出,家英哥見志良 的臉比前圓潤了一點,應要稍為減肥-下:「其實基本功他比我好,惟舞台上 的架子、做戲的節奏、感情和深度未夠 好,不過現在的新秀演出機會多,可以 慢慢磨練。」